

体育

独中三元 不“福”不行

欧锦赛预选赛开战，迪福上演帽子戏法



9号迪福庆祝进球。 新华社供图

新华社伦敦9月3日体育专电(记者 张薇) 小个子射手迪福3日独中三元，力助英格兰队以4:0力克保加利亚队，胜利完成2012年欧洲足球锦标赛预选赛的开局之战。

坐镇温布利大球场，意大利主帅卡佩罗领衔的“三狮军团”可谓压力不小。今年的南非世界杯赛上，这支被寄予厚望的球队最终止步十六强，而在上个月的友谊赛中，众多依旧到场支持球队的英格兰球迷也把嘘声送给了鲁尼等征战世界杯的球员。

不过，对阵保加利亚队一役开场仅3分钟，迪福便为英格兰首开纪录，这位热刺前锋接切尔西后卫阿·科尔的传球近

距离凌空抽射中的，打入上半场唯一进球。

中场休息后，保加利亚队表现有了起色，但英格兰门将哈特“滴水不漏”，使得他的队友们可以放开手脚进攻。第61分钟，迪福接鲁尼的传球直面球门冷静施射，皮球从对方门将的两腿间滚入网内。随后，曼城新人亚当·约翰逊一脚低射，收获个人首粒英格兰队进球，迪福则在比赛最后阶段又一次接鲁尼的传球破门，完成“帽子戏法”的同时将比分定格在4:0。

其他的几支豪门球队也高奏凯歌，荷兰队在客场以5:0大胜圣马力诺队，西班牙4:0胜列支敦士登，意大利2:1逆转爱沙

尼亚，德国1:0胜比利时。失去了C罗的葡萄牙运气欠佳，主场4:4被塞浦路斯逼平。

然而状态最差的当数法国队。布兰科上任之后对法国队的“大清洗”并没有收到应有的效果，在主场对阵白俄罗斯队的比赛中，法国队前锋们碌碌无为。比赛进行到第85分钟，白俄罗斯前锋突破了本来就不太稳固的法国队后防，由中场球员基斯拉雅克在点球区附近劲射得手。

布兰科在赛后接受采访时表示，法国队创造了一些机会，但球员并没有把握住。他说，队员们还很年轻，他相信法国队会走出困境。



法国队员难掩失望。

陪“太子”读书 也动了真格

陪练国奥，泰山2:1获胜

本报9月4日讯(记者

李志刚) 4日下午，鲁能泰山队在山东省体育中心与中国国奥队进行了一场热身赛，结果泰山队凭借李金羽、刘钊分别在上、下半场的进球，最终2:1取得了胜利。为国奥队攻入一球的是小将惠家康。

与中超联赛相比，鲁能泰山队本场比赛的首发阵容变化很大，李金羽难得地戴上了队长袖标。国奥队开局阶段敢打敢拼，但泰山队随后便凭借实力、经验上的优势占据了主动权。第36分钟，

泰山队在国奥门前形成围攻之势，李金羽抢点射门建功，泰山队1:0领先。

易边再战后，泰山队进行了大面积的换人，结果中国国奥队在第47分钟抓住机会攻破泰山队城池，为国奥队建功的是小将惠家康，场上比分变为1:1。第59分钟，替补出场的刘钊与外援莱昂在国奥队禁区附近打出一次精妙配合，刘钊攻破国奥队球门，场上比分变为2:1。在随后的比赛中，泰山队全面占据主动，可惜莱昂多次丧

失破门良机，最终的比分定格为2:1。

在终场之前，泰山大将苑维玮因为一次严重犯规被红牌罚下。中国国奥队主帅孙卫在接受采访时先恭维了一通鲁能泰山，他强调“与泰山队过招的机会非常难得”，“鲁能泰山队踢得确实不错，但客观地讲，国奥队没能发挥出真实的水平，球员在场上拼抢不够，给了泰山队太多轻松射门的机会。”9月8日，中国国奥队将在北京与北京国安再进行一场热身赛。

伤员痊愈 兵强马壮

在过去的一段时间内，伊万总是在为球队阵容不整而发愁，好在鲁能泰山团结一致，终于在中超积分榜上获得了6分的领先优势。如今中超联赛还剩最后9轮赛事，形势大好的鲁能泰山却遇到了新的麻烦——崔鹏等大将全部伤愈复出，泰山队阵容少有的整齐，从原来的缺兵少将到现在的“人才过剩”，如何选择11名首发球员，伊万即将面临“幸福的烦恼”。

9月4日，鲁能泰山迎战中国国奥，崔鹏、李金羽、夏宁宇、吕征、苑维玮、卡洛斯、王亮、李雷雷等球员均出现在首发阵容之中。“崔鹏、夏宁宇等人已经有一段时间没能踢比赛了，我很高兴看到他们伤愈复出。”伊万在接受采访时这样说，他明确表示自己就是想通过这场比赛考查一下球员

的状态，“现在可以说我们所有的球员都能够出场作战，但是球员的竞技状态还是有所区别的，有人好一些，有人则还需要进一步恢复。这场比赛对我们来说非常重要，我现在心里已经基本有数，我知道哪些球员已经做好了征战中超的准备。”

正因为经历了前段时间缺兵少将的磨难，伊万才更加珍惜如今球队的人员整齐。泰山与国奥队战至第38分钟时，国奥小将李凯有一个肘击泰山球员的动作，这让伊万大发雷霆，直接冲到场边厉声指责李凯。“伊万来了大半年，从来没见过他发过这么大脾气，这一次他真的急了。”泰山队一名球员这样说，他表示自己很感动，“很明显，伊万是想保护我们，他不想让我们受到不必要的伤害。”

本报记者 李志刚

保级生死战 中能破力帆

新华社青岛9月4日体育专电

(记者 张旭东) 青岛中能队4日下午与重庆力帆队进行第17轮补赛，青岛队在上半场先失一球的情况下，下半场不仅扳平了比分，而且在比赛最后关头以2:1完成了逆转。

第21轮比赛结束后，青岛队积18分在积分榜垫底，重庆队则以20分排名倒数第二。在这场难兄难弟的对局中，主场的青岛队一开赛便大举进攻，开场2分钟内就获得两次定位球机会，但都没能形成威胁，而且紧接着自己的球门失守。

第10分钟，开场后受到压制的重庆队在左边路发动多次进攻，青岛队后卫解围都没有将球踢远，一片混战中重庆队范冬青顺势抽射，球直落球门远角，重庆队1:0领先。

下半场易边再战，陷入困境

的青岛队在场面上依然占据主动。下半场开场2分钟后，青岛队终于将场上的优势转化为了进球。第46分钟，青岛队获得任意球，尤科奇任意球罚向小禁区，重庆队门将扑球时失误，球被后点的邹正接到，打空门得分，青岛队扳平比分。

随后重庆队增强了攻势，第86分钟，重庆队黄希杨任意球大力射门，青岛队门将扑救脱手，张健跟上补射将球打进，但裁判判罚越位在先，进球无效。

就在比赛将要以平局结束时，青岛队右边路下底传中，郑龙中路接球后左脚推射打在朱建荣身上，朱建荣调整后将球打进，青岛队遂以2:1战胜了重庆队。

赛后，重庆队对于裁判的判罚表示了强烈不满，一度围堵裁判讨要说法，造成了短暂的混乱。



力帆队球员围堵裁判。